



## Рабочая поездка Александра Бастрыкина в Санкт-Петербург



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин в рамках рабочей поездки в Санкт-Петербурге провел оперативное совещание с руководителями второго следственного управления ГСУ СК России (с дислокацией в городе Санкт-Петербурге), ГСУ СК России по городу Санкт-Петербургу, следственного управления СК России по Ленинградской области и Северо-Западного следственного управления на транспорте СК России. На совещании обсуждался вопрос приема детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в образовательные учреждения Следственного комитета России.

Кроме того, в ходе рабочей поездки, Председатель Следственного комитета провел личный прием обратившихся к нему жителей Санкт-Петербурга и Ленинградской области.

Так, мужчина, являющийся участником общественного движения, пожаловался Председателю



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

СК России на существующую систему аттестации судоводителей. Заявитель на примере уголовного дела в отношении руководителя Ломоносовского отделения ФКУ «Центр ГИМС МЧС России по Ленинградской области», который за денежное вознаграждение осуществлял выдачу удостоверения на право управления маломерными судами, попросил выступить с инициативой внесения изменений в действующее законодательство по озвученному вопросу. Александр Бастрыкин поручил сотрудникам Северо-Западного следственного правления на транспорте СК России проанализировать ситуацию и направить информацию в центральный аппарат.

Еще один заявитель - представитель инициативной группы дольщиков - на приеме у Александра Бастрыкина обратил внимание на проблему тысячи обманутых семей, которые стали жертвами хищения денежных средств застройщиком во Всеволожском районе Ленинградской области. Он пожаловался на ход расследования уголовного дела, которое находится в производстве органов полиции. Заявитель попросил принять меры к передаче уголовного дела в следственные органы СК России. В связи с тем, что ранее региональная прокуратура отказала в передаче уголовного дела, Председатель СК России поручил сотрудникам центрального аппарата инициировать перед Генеральной прокуратурой РФ вопрос о передаче уголовного дела в производство следственных органов СК России.

Председатель садового товарищества пожаловался Председателю СК России на бездействие сотрудников полиции в расследовании уголовного дела. Мужчина рассказал, что еще в 2013 году неустановленные лица внесли подложные документы в регистрирующий орган, в результате чего он лишился земельного участка в Выборгском районе Ленинградской области. Александр Бастрыкин поручил следственному управлению СК России по Ленинградской области провести процессуальную проверку.

По итогам личного приема граждан Александр Бастрыкин дал подчиненным сотрудникам ряд конкретных поручений и указаний по заслушанным обращениям, подчеркнув, что разрешение всех прозвучавших вопросов будет находиться на контроле.

Официальный представитель СК России С. Петренко

## **Изображения**



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации



26 Июля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1377860>